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Владика Јустин богослужио у Богутовцу и 
Ужицу

Његово Преосвештенство Епископ жички Г. Јустин служио је 12. јула 2019. 
године, на Петровдан, свету архијерејску Литургију у цркви Светих 
првоврховних апостола Петра и Павла у Богутовцу. Саслуживали су 
архијерејски заменик протојереј-ставрофор Љубинко Костић, протојереј-
ставрофор Велибор Џомић, архијерејски намесник жички протојереј-
ставрофор Ненад Илић, старешина цркве протојереј Владе Величковић и 
протођакон Александар Грујовић.

Црква Светих апостола Петра и Павла у Богутовцу грађена је 1939. године са 
благословом Светог владике Николаја Жичког и Охридског, по узору на 
охридске храмове. У изградњи цркве учествовао је верни народ уз помоћ 
проте Станише Ђорђевића, пароха врдилског, који је био у једном периоду и 
ђакон владике Николаја. Прота Станиша Ђорђевић је много пострадао од 
стране комунистичке власти. На крају је претучен до саме смрти. 
Комунистичка власт је ометала и изградњу светог храма. Изградња храма је 



завршена 1969. године.

У четврту недељу по Духовима, када наша Црква прославља Свете мученике 
и бесребренике Козму и Дамјана, свештенство и верни народ града Ужица 
имали су част и радост да буду посећени од стране свог епархијског 
архијереја Епископа жичког г. Јустина.

Саборни храм Светог великомученика Георгија у Ужицу био је мали да под 
своје сводове прими сав верни народ који је дошао да заједничари у светој 
архијерејској Литургији са својим Епископом и свештенством.

Његовом Преосвештенству су саслуживали: архимандрит Дамјан (Цветковић), 
архимандрит Сава (Илић), протојереј-ставрофор Милош Босић, архијерејски 
намесник ужички, јереј Владимир Дуканац, старешина храма Светог 
великомученика Георгија у Ужицу, протојереј-ставрофор Милић Драговић, 
старешина храма Светог Марка у Ужицу, протојереј-ставрофор Зоран 
Јанковић, протојереј Павле Марковић, јереј Михаило Вуковић, протођакон 
Александар Грујовић и ђакони Александар Тимотијевић и Младен Стевановић.

Благољепију свете Литургије допринели су хор при храму Светог 
великомученика Георгија у Ужицу и појци на челу са г. Иваном Трајковићем.

Поред великог броја верних Литургији су присуствовали представници 
градских власти. У току свете Литургије, Епископ је одликовао протојерејским 
чином јереја Владимира Дуканца, старешину храма Светог великомученика 
Георгија у Ужицу, док је јереја Михаила Вуковића, пароха при истом храму, 
одликовао чином протонамесника.
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